

Semmelweis-nap



Az egészségünket csak akkor kezdjük igazán értékelni, amikor kárt szenved. Teljesen természetesnek, magától értetődőnek tűnik, hogy jól érezzük magunkat, jó a közérzetünk és csak akkor tekintünk rá életünk kivételes kincseként, ha már valami baj van. Igenis értékelnünk kell, ha egészségesek vagyunk és becslünk, tisztelnünk kell azokat, akik mindent megtesznek azért, hogy egészségünket megőrizzék.

Szük környezetünkben, Budakeszin is ezt a támogató elvet valljuk és lehetőségeinkhez mérten mindent megteszünk az egészségügyben dolgozók munkakörülményeinek javításáért.

Biztosan állíthatom, hogy mindannyiunk közös álma valósul majd meg az orvosi rendelő felújításával és energetikai korszerűsítésével. Gyermek-, és háziorvosaink, fogorvosaink, védőnőink és az orvosi ügyeleten dolgozók is a közel százezeres beruházás megvalósulásával egy korszerű, minden igényt kielégítő rendelőbe költözhetnek vissza.

Ennek során arra törekszünk, hogy a meglévő alapterületet úgy tervezessük át, hogy ezáltal növeljük a rendelők számát. Önkormányzatunk megtette a szükséges lépéseket annak irányába, hogy a jövő évtől a társadalombiztosítás által támogatott, tehát a lakosság számára térítésmentes orvosi szakrendelések is helyet kapjanak az új orvosi rendelőben. Többletkapacitás iránti kérelmet nyújtottunk be a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé az egészségügyi járóbeteg szakellátás Budakeszin történő megvalósítása tárgyában. Összesen 17 egészségügyi szakmai kollégiumot kerestünk meg, a szakrendelések NEAK által történő befogadásának támogatása céljából. Eddig 15 szakmai kollégium juttatta el hozzánk támogató döntését, melyeket a NEAK felé is továbbítottunk. Az alábbi tagozatok vonatkozásában kaptunk támogató véleményt:

Belgyógyászat – endokrinológia – diabétesz és anyagcserebetegségek, bőr és nemi-



Somlói Józsefné

gyógyászat, fül-orr-gégészlet, ideggyógyászat, szülészet és nőgyógyászat, reumatológia, sebészet, szemészet, fog és szájbetegségek, ortopé-

dia, pszichiátria, klinikai szakpszichológia és pszichoterapeuta, mozgásterápia és fizioterápia, radiológia és orvosi laboratórium.

A NEAK Többletkapacitás-befogadási Bizottsága minden év áprilisában és szeptemberben ülésezik, így bízunk benne, hogy szeptemberben jóváhagyják a kérelmünket. Ezt követően a bizottság javaslatot tesz a befogadásokról az Emberi Erőforrások Minisztere részére. A miniszter a Nemzetgazdasági Miniszter hozzájárulását kéri a befogadásokhoz és ezt követően a Emberi Erőforrások Minisztere hozza meg a döntést. Támogató döntés esetén a NEAK-kal megkötethetjük a finanszírozási szerződéseket és városunkban is megvalósulhatnak a társadalombiztosítás által támogatott orvosi szakrendelések.

Az infrastrukturális fejlesztés mellett törekszünk az egészségügyben dolgozók erkölcsi elismerésére is. A mai napon a Budakeszi Egészségügyért díjak átadásával két kiváló kolléga, Fehér Sándorné körzeti nővér és dr. Bartos Mária gyermekorvos részére fejezzük ki elismerésünket áldozatos munkájukért. Ezúton is köszönöm példaértékű és lelkiismeretes tevékenységüket és gratulálok a díjazottaknak! Az önkormányzat lehetőségeihez mérten támogatja a szociális és nevelési ágazatban dolgozók munkakörülményeit is. A nyár folyamán 6,5 millió Ft értékben újítjuk fel a Budakeszi 1. számú Bölcsőde épületét. Bízunk abban, hogy beadott pályázatunkat siker koronázza, mely révén új eszközbeszerzés mellett a Mosolyvár Bölcsődét négy csoportszobával bővíthetjük, ami további 56 férőhelyet biztosít városunkban. Az önkormányzat nevében ezúton köszönöm az összes Budakeszin dolgozó háziorvosnak, gyermekorvosnak, fogorvosnak, asszisztenseiknek, gyógyszerészeknek, védőnőknek, bölcsődéinkben dolgozó nevelőknek és technikai dolgozóknak, a HÍD Családsegítő szakembereinek és munkatársainak azt az áldozatos, nem mindennapi, magas szakmai színvonalon végzett munkát, melyet városunk lakosaiért végeznek.

Egy kis nyári pihenés után sok erőt, türelmet és kitartást kívánok a további munkájukhoz.



A Szemmelweis-napon Somlói Józsefné tanácsnok méltatta a Budakeszi Egészségügyért díjazott két kiváló kolléga, Fehér Sándorné körzeti nővért és dr. Bartos Mária gyermekorvost.

Dr. Győri Ottilia polgármester pedig átadta a díjakat és példaeértékű, lelkiismeretes tevékenységüket megköszönve gratulált a díjazottaknak.



FEHÉR SÁNDORNÉ

budakeszi lakos, városunk egyes körzetét ellátó dr. Kaszás Nóra házi orvos asszisztense, nővér.

Az általános iskolai tanulmányait követően szülővárosában, Zalaegerszegen, majd Budapesten végezte el az egészségügyi szakközépiskolát. Édesapja háborús sérülését a Fodor Szanatóriumban (ma az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet) kezelték. Akkoriban a szanatórium is biztosított egészségügyi szakképzést, így Fehér Sándorné 1970-ben felköltözött Budakeszire, hogy közel legyen édesapjához és folytathassa tanulmányait. A szakképzés mellett 10 évig dolgozott a Korányi TBC és Pulmonológiai Intézetben nővérként.

Kiváló szakmai teljesítményt nyújtó, példamutató tevékenységével méltó a Budakeszi Egészségügyért díjra. 1975-ben született meg a fia, 1977-ben a lánya. A GYES után 1980-tól 1985-ig Dr. Engelleiter Károly gyermekorvos, majd 1986-tól Dr. Pápay Judit felnőtt házi orvos asszisztensnőjeként segítette az orvosi gyógyító munkát a betegek legnagyobb meglepetésére. Ez időben szerezte meg a körzeti nővér szakképesítést is. 28 évig, a doktornő nyugdíjba vonulásáig dolgozott Dr. Pápay Judit mellett. Margit nővér 2014-től dr. Kaszás Nóra munkáját segíti. Fehér Sándorné 47 éve dolgozik városunkban, 31 éve körzeti nővérként szolgálja Budakeszi lakosságát.

Számos fiatal kolléga kvalitását meghaladó odaadással és szeretettel magas szakmai színvonalon végzi munkáját. Nagyon fontosnak tartja a személyes kapcsolattartást a körzetéhez tartozókkal. A betegek mindig bizalommal fordulnak hozzá, mert tudják, hogy Margit nővér empátikus viselkedésével, türelmével, támogató hozzáállásával mindig fáradszaktól mentes megtesz annak érdekében, hogy hozzájáruljon a városban élő betegek gyógyulásához.

Hivatászeretetével, emberi hozzáállásával, precíz és kiváló munkájával elnyerte kollégái és a körzetéhez tartozók szimpátiáját, elismerését és tiszteletét.



DR. BARTOS MÁRIA

gyermekorvos 1953-ban született Budajenőn. Gyermekkorától óta orvos szeretett volna lenni, ezért a gimnáziumi tanulmányait a budapesti Táncsics Mihály Gimnázium kémia-biológia tagozatán végezte.

Gyermekkorai álmát követve 1972-ben lett a Szemmelweis Egyetem hallgatója, ahol harmadévesen határozta el, hogy mindenképpen gyermekorvos szeretne lenni.

Pályáját 1978-ban a Róbert Károly körüti Kórházban kezdte labororvosként, ahol 1982-ig dolgozott. 1982-ben laboratóriumi szakvizsgát tett és ettől az évtől a Budai Gyermekkorházban dolgozott, ahol 1982-1986-ig a laboratórium vezetője is volt. 1986-ban gyermekgyógyászati szakvizsgát tett és ez év nyaratól dolgozik gyermekorvosként Budakeszin, immáron 31 éve szolgálja városunk lakosságát.

A budakeszi rendelőn kívül városunk oktató-nevelő intézményeiben, a Mosolyvár Bölcsődében, a Tarkabarka Óvodában, a Széchenyi István Általános Iskolában és a Nagy Sándor József Gimnáziumban is a gyermekek egészségének kezelője és őrzője. Minden évben a Budakeszi Védőnői Szolgálat szervezi az Anyatejes világnapot városunkban, ahol a doktornő rendszeresen előadások megtartásával, tanácsadással segítette a kismamákat. Mindezek mellett Pátyon, a saját tulajdonú rendelőjében is fogadja biztosítási alapon a betegeket.

Egy fejlődő szervezetnél, egy gyermeknél különösen fontos, hogy az orvos kiemelt figyelemmel és nagy felelősséggel kezelje. A doktornő ezt az elvet szem előtt tartva a gyógyszerek jótékony hatásait és a természetes gyógymódokat összehangolva, személyre szabottan alkalmazza a gyermekgyógyászatban.

Munkáját a mélyreható tudás, a mérhetetlen lelkiismeretesség és felelősségtudat, az empátia és a fáradszaktól mentes jellemzői jellemzi.

A doktornő elhivatottan végzi gyógyító munkáját, mellyel kivívta magának a gyermek és szülei tiszteletét, elismerését és szeretetét is.

Ennek egyik ékes bizonyítéka, hogy a tavalyi évben, az országos szintű Csodadoki rajzpályázaton indult egy hozzá járó kis betege. A hazai gyermekorvosaink áldozatos munkája, hivatás- és gyermekszeretete előtt tisztelgő Csodadoki Rajzpályázat keretében összesen 1012 gyermek vállalkozott arra, hogy saját doktor nénijével, illetve doktor bácsijával kapcsolatos kedvenc történetét megrajzolja, s ezzel háláját, köszönetét és szeretetét a nyilvánosság előtt fejezze ki. Büszkeség városunk számára, hogy a 31 éve Budakeszin praktizáló doktornő a gyermekek véleménye alapján a legkiválóbb hazai gyermekorvosok között kapott helyet.

Kiváló szakmai teljesítményt nyújtó, példamutató tevékenységével méltó a Budakeszi Egészségügyért díjra.